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Δ/νση Κοινοβουλευτικού 

Ελέγχου 

Τμήμα: Ερωτήσεων 

 

ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 

 

Απαντώντας στην με αρ. 855/1-11-2017 ερώτηση, που κατατέθηκε στη Βουλή των 

Ελλήνων από  το Βουλευτή κ. Γ. Βαγιωνά, σχετικά με τη στελέχωση του ΕΚΑΒ Χαλκιδικής, σας 

γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Στις Επιχειρησιακές Βάσεις του Νομού Χαλκιδικής υπηρετούν 27 Διασώστες-

Πληρώματα Ασθενοφόρων. Επιπλέον αυτών, πραγματοποιήθηκε σημαντική ενίσχυση με 

εποχιακή μετακίνηση  εξήντα τριών (63) υπαλλήλων κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων, 

από τις αρχές του Μαΐου μέχρι και σήμερα.  Επίσης, στα πλαίσια ενδυνάμωσης των Τομέων του 

ΕΚΑΒ εγκρίθηκαν οι μεταθέσεις τριών (3) υπαλλήλων στη Χαλκιδική από το μήνα Δεκέμβριο, 

ενώ από τις αρχές του χρόνου αναμένεται και η μετάθεση άλλων τριών (3) υπαλλήλων και  

προγραμματίζεται η πρόσληψη ενός (1) μόνιμου υπαλλήλου για τη βάση της Ιερισσού.  

Ήδη, με το πρόγραμμα απασχόλησης του Υπουργείου Υγείας 4.000 συμβασιούχων 

μέσω ΟΑΕΔ, υπηρετεί ένας (1) υπάλληλος της ίδιας κατηγορίας στην Ιερισσό και αναμένονται 

άλλοι τρείς (3). Να ληφθεί υπ’ όψη ότι φέτος για πρώτη φορά καλύφθηκε η Ανατολική 

Χαλκιδική με ασθενοφόρο από την Ιερισσό. 

            Να σημειωθεί ότι ο Τομέας Χαλκιδικής χρησιμοποιήθηκε ως πελατειακός μηχανισμός 

μεταθέσεων. Την τελευταία δεκαετία έφυγαν παράτυπα από έναν τόσο νευραλγικό Τομέα πάνω 

από 10 μετατεθέντες υπάλληλοι προς άλλες κατευθύνσεις και πρόκειται να επανεξεταστούν 

όλες οι περιπτώσεις αυτές.   

           Επίσης, για δεύτερη φορά, με επιτυχία, το ΕΚΑΒ επιχείρησε με ελικόπτερο της 

Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, συμβάλλοντας ουσιαστικά στην παροχή Επείγουσας 

Προνοσοκομειακής Φροντίδας, με σκοπό την αύξηση των επίγειων πόρων του ΕΚΑΒ από 

01/05/2017 έως 30/10/2017, υπερδιπλασιάζοντας μάλιστα τον αριθμό των περιστατικών τα 

οποία αντιμετώπισε στη Χαλκιδική. Στα πλαίσια της γενικότερης ανασυγκρότησης του 

συστήματος αεροδιακομιδών, υπάρχει προοπτική για την περαιτέρω αναβάθμιση της Βάσης 

Αεροδιακομιδών στη Θεσσαλονίκη. 
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